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Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Geplante extrem rechte Veranstaltungen und Aktivitäten im Jahr 2023

In der extremen Rechten werden auch im weiteren Verlauf des Jahres 2023 Versammlungen und Veran-
staltungen in Thüringen geplant.

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4829 vom 9. Mai 2023 
namens der Landesregierung mit Schreiben vom 27. Juni 2023 beantwortet:

1. Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung über geplante oder angemeldete Versammlungen, 
Veranstaltungen, Infostände, Kundgebungen, Konzerte und ähnliche Aktionen sowie beantragte Son-
dernutzungen nach § 18 Thüringer Straßengesetz der rechten Szene in Thüringen im weiteren Verlauf 
des Jahres 2023 vor (bitte tabellarisch darstellen mit Angaben zu Datum, Ort, Titel, Veranstalter, Anmel-
dung ja/nein)?

Antwort:
Der Landesregierung liegen für den weiteren Verlauf des Jahres 2023 die in der Anlage* aufgelisteten 
Aktivitäten im Sinne der Fragestellung vor (Erkenntnisstand: 31. Mai 2023).

2. Liegen weitere Erkenntnisse über Aktivitäten im Sinne der Frage 1 ebenso für das Jahr 2024 vor, wenn 
ja, welche Angaben kann die Landesregierung dazu machen?

Antwort:
Nein

Maier 
Minister

Anlage* 

K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten König-Preuss (DIE LINKE) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales

Endnote:

* Die Landesregierung hat mit Schreiben vom 27. Juni 2023 die Anlage zur Antwort auf Frage 1 als nicht zur Veröf-
fentlichung vorgesehen gekennzeichnet. Von einem Abdruck der Anlage in dieser Drucksache wird deshalb abge-
sehen. Die Fragestellerin, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe und die fraktionslosen Abgeordneten erhal-
ten je ein Exemplar der vollständigen Antwort in der Papierfassung.
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